
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан састанак митрополита петербуршког
и ладошког Варсануфија и јерусалимског Патријарха

Сектор за информисање ОСЦП-а, 17.09.2024. Дана 17. септембра одржан је сусрет
митрополита петербуршког и ладошког Варсануфија и Његовог Блаженства Теофила III,
Патријарха Светог града Јерусалима и целе Палестине. Његово Блаженство примио је владику
Варсануфија и његову пратњу у малој престоној сали Јерусалимске Патријаршије. Састанку су
присуствовали и руководилац Руске духовне мисије у Јерусалиму архимандрит Васијан (Змејев),
заменик шефа Мисије игуман Никон (Головко) и монахиња Јекатерина (Копил) као преводилац,
преноси сајт РДМ.

Његово Блаженство Патријарх Теофил се у разговору пре свега дотакао тешке ситуације у
Светој земљи поводом рата у Гази, као и кризе у Украјини, чији развој Јерусалимска Православна
Црква прати са дубоком забринутошћу. Он је истакао да се моли и исказује подршку Његовом
Блаженству Митрополиту кијевском и целе Украјине Онуфрију, митрополиту вишгородском и
чернобиљском Павлу, као и митрополиту свјатогорском Арсенију, изразивши дивљење због
њиховог стрпљења и храбрости. 



Његово Блаженство је истакао да је потребно уложити све могуће напоре да се сачува и обнови
јединство Цркве, подсећајући да се грех раскола не спира чак ни мучеништвом, и да је морална
дужност пастира пред Богом и народом да чувају и обнављају јединство цркве. 

Предстојатељ Јерусалимске Православне Цркве изразио је радост због доласка групе
ходочасника предвођених митрополитом Варсануфијем у Свету земљу, и указао на посебну
потребу за духовном храном и благодаћу Божијом, коју људи данас осећају у разним крајевима
света у духу несреће, разочарања, нестабилности, дубоке друштвене и војне кризе. Према речима
Његовог Блаженства, света места, где људи хрле у потрази за благодатном помоћи одозго,
независно од верског, етничког и културног идентитета, помажу да се осети универзална људска
природа која нас све спаја. 

Његово Блаженство Патријарх Теофил је замолио саговорника да пренесе братске поздраве
Предстојатељу Руске Православне Цркве, Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије
Кирилу и свој верној деци Руске Православне Цркве. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92252/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

